

正誤表

「Clinical Engineering 2013年8月号」(Vol.24, No.8)におきまして、誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

頁数	誤	正
p.837 図6の図説明 1行目	NOガス	N ₂ Oガス
p.878, 右段8行目, 12行目, 21行目 p.879, 左段4行目 p.880, 左段5行目 p.881, 左段10行目	血管面積	血管径